



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
FACULDADE DE MEDICINA**



**O Sr. Diretor da Faculdade de Medicina, torna pública a retificação da Portaria Concurso FAMED/UFU Nº 09/2014 de 05 de junho de 2014, referente ao Edital 041/2014 de 02/04/2014, a partir desta mesma data, da seguinte forma:**

No artigo 1º:

Onde se lê:

**“Art. 1º** Nomear uma Comissão Julgadora para realização de Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior em regime de 20 (vinte) horas semanais, na área de Patologia Clínica do Curso de Medicina...”

Leia-se:

**“Art. 1º** Nomear uma Comissão Julgadora para realização de Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior em regime de dedicação exclusiva, na área de Bioestatística da Faculdade de Medicina...”

Uberlândia, 18 de junho de 2014.

Prof. Dr. Ben Hur Braga Taliberti

Diretor da Faculdade de Medicina.